

# 国网温县供电公司着力构筑冬季电力设施“保护网”

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 李云霞

“电杆上是什么东西，花花绿绿的！”12月25日，国网温县供电公司陈家沟供电所副所长李庆辉和同事巡视线路时，远远地发现，汜水滩支线赵堡21号台区10号杆杆顶搭挂异物，他们立即采取措施，登杆处理，将一捆“机器猫”、“超级飞侠”等造型的卡通氢气球取下了电杆。这是该公司加强冬季线路巡视，及时发现和消除隐患、确保电网安全供电的一个掠影。

为保障辖区群众可靠用电，温暖度冬，该公司多措并

举，针对冬季雾霾等恶劣天气较多，且是电力设施遭受外力破坏和线路设备被盗案件的高发期等特点，提前制订工作方案，安排各供电所分片包干，加强巡视检查，积极开展输、变、配电设备红外测温工作，及时掌握设备运行动态，科学管理，确保供电设备安全运行；该公司还结合“三电三进”和“大走访”活动，组织人员进农户、进社区、进工厂、进学校、进施工工地等，积极主动向群众宣传电力设施保护有关法律条文。同时，利用电视、广播、微信等宣传平台，加大《电力

设施保护条例》、《电力法》的宣传；积极争取政府有关部门的理解支持，加强“政企联动”，对线路保护区内建房、植树等进行全面清理；加强“警企联动”，开展“天网行动”，严厉打击盗窃、破坏电力设施的案件，震慑破坏电力设施和窃电等违法犯罪行为，对保护电力设施做出贡献的群众进行公开奖励，鼓励群众加入到义务护电员的队伍中来，建立县、乡、村三级电力设施保护网络，使电力设施保护工作形成合力，营造了“群防群治、齐抓共管、全民参与护电”的良好氛围。

## 开封杏花营警校联合开展反恐实战演练



连日来，开封城乡一体化示范区公安分局治安大队、杏花营派出所民警张战胜等一行10人，先后到辖区王庄小学等30多所学校（幼儿园）举办“消防”和“反恐知识”讲座，因地制宜地进行实战演练指导。截至目前，所有校区未发生一起消防安全隐患和暴力袭击校园事件，营造了安全、和谐的学习生活环境。图为：民警张战胜在为学校师生讲解“消防”和“反恐”安全知识。

（刘富海 姚莎莎 郝亚磊 李刚）

## 武陟县公安局龙源派出所成功抓获三名吸毒人员

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王鹏

为进一步加大毒品犯罪打击力度，武陟县公安局龙源派出所积极作为，深入开展信息研判、摸排案件线索，近日，成功抓获三名吸毒人

员。

12月12日，该所所长魏斌组织人员在武陟县乔庙超限站，开展设卡排查时，发现三名半挂车司机行为十分诡异，魏斌随即上前进行盘查，并对三人进行尿液检测，显

示呈阳性。魏斌当即将三人控制，并带至所内进行进一步盘查。

目前，吸毒人员贾某、卢某已被依法行政处罚，庞某被处以治安拘留十五日的处罚。

## 一则寻人启事 传递警民情深

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 张建设

近日，焦作市温县城区一位老人出门后迷了路，家人急得四处寻找。温县公安局招贤派出所民警看到微信朋友圈的寻人启事后积极展开工作，仅用一天时间就使其家人团圆。

12月10日，招贤派出所民警无意间看到群众转发的大

朋友圈，称家中老人走丢了正在急切寻找。百姓冷暖，民警记于心间，他们加大了日常走访中的查找力度。当日傍晚，该所民警何龙舟和辅警张帆等人在仓头巡逻走访时，看到有一位老人坐在河堤上瑟瑟发抖。何龙舟立即打开手机进行查证，果然是朋友圈里大家正在寻找的老人。他们马

上把老人扶上警车，送到派出所取暖，同时为老人打来热菜热饭招呼老人吃饭。

接到民警的电话，老人的儿子儿媳很快赶到派出所认领老人。看到老人安然无恙，其儿子感动不已：“这么冷的天，老人一天找不到，我们家人一天寝食难安，感谢暖心好民警！”

## 报假警还打骂处警民警 醉汉被刑拘

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王凡

近日，家住焦作市马村的一名嫌疑人柴某，因报假警并辱骂殴打处警民警而被刑事拘留，等待他的将是法律的严惩。

12月21日21时许，柴某报警称和他一起喝酒的朋友不见了，需要警方前去处理。接警后，马村派出所治安巡防大队民警杨永生和同

骂。令人意外的是，正当民警和柴某交流时，柴某开始动手袭警，将杨永生扑倒在地，并猛踹了其腹部一脚。

之后，马村派出所增派警力到现场配合处置，并将柴某带到了派出所进行醒酒。酒醒后，嫌疑人柴某对其报假警以及辱骂殴打民警的事实供认不讳。目前，柴某因涉嫌妨害公务罪已经被刑事拘留，案件正在进一步处理中。

## 工作细致入微 净化社会风气

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王鹏

为进一步加强辖区治安大局稳定，龙源派出所深入开展走访排查，严厉打击各类违法犯罪活动，近日，成功打掉一处卖淫嫖娼窝点。

12月5日，龙源派出所民警在走访中发现，位于武陟县沁河路北花坛的一个小旅馆内，时常有成

对的男女出入，十分可疑。民警立即向所长魏斌进行汇报，并安排人员对该旅馆进行蹲守。经过几天的细致工作，民警最终发现该旅馆内存在卖淫嫖娼活动。

12月7日，魏斌组织精干警力果断出击，在旅馆当场抓获卖淫女2名，嫖客1名，负责人1名。目前，此案正在进一步深挖中。

## 举办微活动 构筑温暖家

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 卢云

今年以来，焦作市公安局高新分局以爱警暖警为核心，以微活动愉悦警心，提振士气，让高新公安家的温暖洒遍警营每个角落。

依托微信平台开办“为你读书”栏目，以“语音+文字”的形式每日分享了51期革命先烈的家书片段，聆听红色故事，传承红色基因。举办“为国庆宝宝庆生”送温暖活动，警察爸爸坚守一线，高新分局

党委走进医院，为国庆宝宝送上蛋糕与祝福，让民警家庭的小喜悦成为高新警营的大欢乐。

开展微宣传，以小温暖触发大感动，重点围绕基层一线、组织保障等工作进行全面宣传，“退休不退岗、初心铸忠诚”、“警察爸爸坚守一线，党委为国庆宝宝庆生”、“我们坚守一线、为祖国母亲庆生”、“一线安保之爱心晚托班”等新媒体作品，引起强烈反响，进一步提振了队伍士气。

## 失信人逃之夭夭 法院拍卖房屋抵债

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

被执行人张某背负100多万元的债务逃之夭夭，为了及时实现申请人的合法权益，武陟县人民法院依法拍卖了张某在安阳的房产一处，并于近日顺利交接。

原告许某和被告安阳市某商贸有限公司张某某借款合同纠纷，经武陟法院审理后，依法判决被告安阳市某商贸有限公司偿还原告许某借款115000元及相应利息，被告张某承担责任。

执行法官深入调查得

知，安阳市某商贸有限公司濒临破产，已不具备偿还能力，而作为法定代表人的张某也躲藏了起来，一时难寻踪迹。但发现张某在安阳市某小区有房产一处，为了及时让申请人拿到借款，执行法官依法拍卖此房产，最终以95.2万元竞拍成功。

近日，武陟法院执行局局长索小生带领干警远赴安阳市，将涉案房屋顺利交付给买受人，并将95.2万元拍卖款给付申请人许某。下一步，武陟法院将继续加大力度查找张某的财产和行踪。

## 失信夫妻赖账不还 强制拘留促还款

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉 王磊

近日，李某乙被武陟县人民法院司法拘留的第二日，一改之前嚣张跋扈的态度，惭愧地央求要还款。

原告李某甲和被告马某、李某乙系民间借贷纠纷，李某甲与马某、李某乙民间借贷纠纷，武陟法院审理判决被告马某偿还原告李某甲100000元，判决生效后，被告马某未自觉履行判决义务，李某甲申请强制执行。执行过程中，马某仅支付李某甲30000元，剩余70000元向

李某甲重新出具借条，并由其妻子李某乙提供保证担保。因马某、李某乙夫妻二人未及时偿还70000元，李某甲再次诉至武陟法院。但法院判决夫妻俩偿还李某甲70000元后，夫妻俩继续赖着不还。

近日，当执行法官再次劝诫李某乙还款时，李某乙的态度极其恶劣，法院依法将李某乙司法拘留十五日。

就在李某乙被拘留的第二日，她难忍牢笼煎熬，联系马某将70000元借款还给了申请人。